Multiplication de Deux Binomes (A)

Simplifiez chaque expression.

1 (=7c—"T7)(7¢" — 7c*)

0. (=82° — 92%)(—42° + 2%

D

3. (9h* — Th)(2h + 2)

L (=3nt — 9n®)(—Tn* — 4n?)

(=4n +1)(9n* — 6n?)

Ot

6. (4f —4)(6f°+TFH

-3

- (82% + 3x)(=5x — 3)

(=2p" +5p°) (—2p” + 3p?)

08

0. (9" — 3¢9")(—64* — Tg)

10. (—44" + 7¢°)(6¢° — 7q)
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Multiplication de Deux Binomes (A) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (=Tc— 7)(705 — 7Y
= —49¢% 4+ 49¢4

0 (=82% — 927 (—42° + %)
— 3220 +9282° — 924

3. (9h* — Th)(2h + 2)
= 18h3 + 4h? — 14h

1 (=3n* — 9n®)(—=7n* — 4n?)
= 21n® + 75n" 4 36n°

(—4n + 1)(9n* — 6n3)‘
— —36n° + 33n* — 6n°

(@

6. (4f —4)(6f°+TfH
= 2410 447> — 281

7. (82 + 3r)(—5z — 3)
= —402° — 392% — 9x

5. (=2p" +5p%) (=2p” + 3p)
= 4p" — 16p° + 15p°

9. (9" = 3¢")(—64" — Tg)
= —6¢" + 11¢° 4+ 21¢°

10. (—4q¢* +7¢*)(6¢* — 7q)
= —24¢° + 70¢° — 49¢*
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Multiplication de Deux Binomes (B)

Simplifiez chaque expression.

L (7p* = 8p®)(—p* + 4p?)

2. (=3b° + %) (6 + 4)

D

3. (—6h* — 4h3)(—4h° + 6h%)

. (=7p* — 6p)(5p" + 5p*)

(—6¢° — 2¢*)(—9¢* + 5¢°)

Ot

6. (—3b° + 4b%)(=70° — b*)

7. (3v* = 30%)(30® — %)

8. (=92 — 6)(62° — 227)

0. (5t —t)(t* — 5t%)

10. (62° — 92%)(—82° — 22%)
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Multiplication de Deux Binomes (B) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(7p" = 8p%) (—p" + 4p°)
— —7p% + 36p" — 32p°

O

(=30 + b%)(6b + 4)
— —18b* — 6b° + 4b°

- (—6h* — 4h®)(—4h° + 6"
— 241° — 20h% — 24K

w

(=Tp* — 6p)(5p* + 5p°)
= —35p° — 65p° — 30p?

()

- (=6¢° = 2¢")(=9¢" + 5¢°)
= 54¢° — 12¢° — 104"

i (—3b% 4 4b*)(=T0° — b*)
— 216°% — 250" — 448

(@)

(30t — 3@3)(303 — 20%)
= 9v" — 150° + 60°

=~

00

(=92 — 6)(62° — 227)
— 54z — 182% + 1277

(582 —t)(t* — 5t%)
= 5t° — 26t* + 5t

Re)
N®)j

10. (62° — 92%)(—82" — 22%)
= 482" + 602 + 182°
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Multiplication de Deux Binomes (C)

Simplifiez chaque expression.

1 (8¢ + 9°)(—9 +3)

2. (Tn* +n?)(=5n — 1)

3 (=67 = 6f)(=T7f* —T7f)

L. (57’2 — 27“)(—37“4 + 57“3)

5. (80 — v)(=3v° — 6v*)

6. (—8v* + 8v)(—3v® — 40v?)

7. (—4p* +p*)(6p" — 77

8. (—25° —45%)(2s* + 3s)

e

). (7q" +8¢")(7¢° + 7q")

10 (9f° +8fH(—f*—6/?)
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Multiplication de Deux Binomes (C) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(89 + 9 (=g +3)
= —8¢" + 23¢° + 3¢

\}

(Tn* +n?)(=5n — 1)
— —35n° — 12n* — n?

(=67 =6 (=T =Tf)
= 42f° + 844 4 423

o

(5r% = 2r)(=3r* + 5r7)
= —15¢% + 31r° — 107

Ot

- (80* — v)(=3v° — 6v?)
— 240" — 450% 1+ 60°

[@))

(=8v" 4 807)(—=30® — 40?)
= 240" + 8% — 320°

-3

(—4pt + p*)(6p — Tp%)
= —24p® + 34p" — 7p°

- (—25" — 45%)(25% + 3s)
— 45" — 145% — 125°

09

Ne)

(74" +8¢")(T¢° + 7¢")
— 49¢"% + 105¢° + 564°

10 (9F° +8fH(—f* —6f7)
= —9f% — 625 — 487
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Multiplication de Deux Binomes (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (=3y° +9y°)(—8y + 8)

2. (=35> + 95%)(9s” — 9s%)

3. (—m* + 4m®)(8m® 4+ Tm*)

L (=g —8)(4g° — 5g°)

. (—87“5 + 47"4)(—97“5 — 57“4)

Ot

6. (—6¢° — 9¢")(8¢" — 3¢°)

7. (=7c—T)(=3c* — 6¢)

s (p* + Tp)(—8p® — 8p?)

e

(=P A+ 31

10. (=9b* 4 30%) (= 7b* + 2b°)
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Multiplication de Deux Binomes (D) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(=3 + 9y2)(—8y + 8)
— 24y* — 96y° + 72°

\}

- (—38% +95)(95° — 9s*)
— —27s% 4+ 108s" — 815"

3. (—m* + 4m®)(8m® + Tm*)
— —8m” + 25m® + 28m

(—g —8)(4g° — 59°)
— —4g* — 27¢° 4 404

Ut

. (—87“5 + 47“4)(—97“5 — 57“4)
= 72r'" + 4 — 20

[o))
©

i (—6¢° — 9¢")(8¢* — 3¢°)
= —48¢" — 54¢® + 274"

(=Te— 7)(—3c* — 6¢)
— 2163 + 63¢% + 42¢

=~

(" + Tp)(=8p” — 8p7)
= —8p° — 64p* — 56p°

09

e

(=LA + 3
= —f*+ [T+ 12f°

10. (=9b" 4 30°) (=7b" 4 20°)
— 63b° — 39" + 60°
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Multiplication de Deux Binomes (E)

Simplifiez chaque expression.

(72° + 52%) (7w — )

O

(=307 4+ 4n?) (=Tn’ — 8n?)

3. (4m? — 3m)(Tm* + 5m?)

N

- (—2a+1)(—8a — 6)

- (2m? + Tm)(9m® — 5m?)

Ot

6. (—4y + 2)(—by — 3)

7. (3p" —6p”) (2p” — 4p?)

(0]

(=2m? 4 5m) (8m* + 4m?)

0. (3 — 4)(82% + 2z)

10. (=7¢" = 2¢")(Tc — 8)
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Multiplication de Deux Binomes (E) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (72 + 52%)(Tx — 5)
— 492% — 2522

2. (=3n® 4 4n?)(—Tn’ — 8n?)
— 21n® — 4n" — 32n°

w

(4m?* — 3m)(7Tm* + 5m?)
= 28m°® — m® — 15m*

1. (—2a+1)(—8a — 6)
— 164> + 4a — 6

(@x

C(2m? + Tm)(9m® — 5m?)
= 18m° + 53m* — 35m3

6. (—4y +2)(—dy — 3)
= 209° + 2y — 6

7. (3p" — 6p°)(2p” — 4p?)
= 6p’ — 24p° + 24p°

8. (=2m?* + 5m)(8m® + 4m?)
= —16m° + 32m* + 20m?

9. (3x — 4)(82* + 2x)
— 2473 — 2622 — Sz

10, (=7¢" = 2¢")(7c — 8)
= —49¢% + 42¢° + 1664

MathsLibres.com




Multiplication de Deux Binomes (F)

Simplifiez chaque expression.

- (5p° + 4p*)(8p* — 4p”)

O

- (8¢7 —4g)(29 — 7)

3. (=2 —=3)(7z = 5)

1 (9¢° = 3¢°)(=7q = 7)

(=8n* + 2n3)(n® — 2n?)

Ot

6. (4w? — 6w)(—Tw* + w?)

7. (82° =52 (—2 + 4)

oo

- (6d + 4)(3d* — d°)

0. (=25 — 55%)(—45* + s)

10. (5a* 4 3a®)(—6a® + 9a?)
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Multiplication de Deux Binomes (F) Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (5p° + 4p°) (8p* — 4p?)
= 40p" + 12p° — 16p°

\}

(84° —49)(29—T7)
= 16¢° — 644¢° + 28¢

W

(—z—3)(72 = 5)
= 722 — 162+ 15

(9¢° = 3¢°)(=Tq = 7)
= —63¢" — 42¢° + 21¢*

(@x

- (=8n* 4 2n°)(n® — 2n?)
— —8n" + 18n5 — 4n®

- (4w? — 6w)(=Tw* + w?)
= —28w° + 46w° — 6w

(@)

~

(82 — 52%)(—2 4 4)
= —82% +372% — 2022

- (6d + 4)(3d* — d°)
— 18d° + 6d* — 4d*

00

. (—2$fL — 55%)(—4s* + s)
— 85% + 185° — 5s?

Ne)

10. (5a* + 3a3)(—6a3 + 9a?)
= —30a" + 27a° + 274°
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Multiplication de Deux Binomes (G)

Simplifiez chaque expression.

1 (82% — 322)(72° + 72)

2. (=927 — 5z)(—32% + 82%)

3. (—8¢" — 3¢%)(—8¢° + 9¢%)

(T =5 (=9 + 2f7)

5. (—6g° + 29)(—8¢g + 8)

6. (—2w® — w)(—w* — 3w?)

-3

(=6f +2)(=67 +8f")

08

(=8¢ — 69°)(g — 8)

e

). (—2h* + 20%)(6h° — 3h?)

10. (8b* — 56%)(—6b + 5)
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Multiplication de Deux Binomes (G) Réponses

Simplifiez chaque expression.

C(82% = 322) (7% + 72)
= 562° 4+ 352% — 2123

)

(=92 — 52)(—32° +‘822)
= 272° — 5721 — 4023

w

- (—8¢" — 3¢%)(—8¢° + 9¢%)
= 64q" — 48¢° — 27¢°

(T =5 (=97 +2f%)
= —63f° 459> — 10f*

- (—69° +29)(—8g + 8)
= 48¢° — 64¢> + 164

Ut

6. (—2w° — wh)(—w* — 3w?)
= 2w” + Tw® + 3w’

(=6f +2)(—6f°+8fY
=36f° —60f° + 16*

=~

- (—8¢° — 6g%)(g — 8)
= —8¢" + 58¢> + 484>

09

(—=2n* + 2R%)(6R° — 3h?)
= —12h" + 18h° — 6K°

©

10. (86" — 5b%)(—6b + 5)
= —48b° 4+ 70b* — 2507

MathsLibres.com




Multiplication de Deux Binomes (H)

Simplifiez chaque expression.

(40" = 3¢")(—24° — 4q)

O

(=807 + 201 (40° + 8ut)

D

3. (30 + Tb?) (61 + 2b7)

i (—n — 5)(—4n® + 8n?)

Ot

- (—95% + 55)(—2s — 8)

6. (82% + 6x)(—5x + 2)

7 (72° — 2 (22 — 1)

8. (902 + 8v)(90® — 5v?)

™

). (5v% 4 ) (5v* 4 Tv?)

10. (—9w — 6) (4w + 4)

MathsLibres.com




Multiplication de Deux Binomes (H) Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (4¢° = 3¢")(—2¢" — 4q)
= —8¢" — 10¢° + 12¢°

)}

C(=80° + 20t (40° + 8vt)
— —320" — 5607 + 160°

- (36 + 7b7) (60 4 20°)
— 18b°% + 480° + 14b*

w0

- (—n — 5)(—4n® + 8n?)
— 4nt + 1203 — 4002

Ut

- (—9s* + 55)(—2s — 8)
— 185 + 62s% — 40s

6. (82% + 6x)(—5x + 2)
= —402° — 142* + 122

~J

(T2° — M) (22 — 1)
= 142°% — 927 4 2*

- (9v* + 8v)(9° — 51)2)
= 81v° + 27v* — 4003

00

e
O

- (50% 4 T (5ut 4 To?)
= 2507 4+ 700° + 490°

10. (—9w — 6) (4w + 4)
= —36w’ — 60w — 24
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Multiplication de Deux Binomes (1)

Simplifiez chaque expression.

L (To+7)(2v—T7)

[\

- (25% — 5%)(8s® — 5s?)

3. (6 — 3)(—4q — 6)

N

- (3y® — 4y)(2y° + 4yY)

Ut

(—¢* = 6q)(—=3¢" + 9¢")

. (—8¢% — 7q)(—7¢" + 8¢")

o)
©

7. (=9a® — 8a*)(6a* — 8a®)

oo

- (—5b° — 5b%)(3b% 4 Tb)

(6w® + 3w?)(6w? 4 Tw)

Ne)

10. (313 + h?)(—2h° — 4h?)
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Multiplication de Deux Binomes (I) Réponses

Simplifiez chaque expression.

L (To+T7)(20=7)
— 140% — 350 — 49

2. (25 —i52)(8$3 — 5s?)
= 1655 — 18s° + Hs*

3. (6g — 3)(—4q — 6)
= —24¢° — 24q + 18

4. (3y2 — 4y)(2y5 + 43/4)
= 6y" + 4y° — 16y°

ot

(=4 — 69)(—3¢° + 9¢")
= 3¢" +9¢° — 54¢°

6. (—8¢* — 7q)(j7q5 +r8q4)
— 56¢" — 15¢° — 56¢°

(—9a® — 8a2)(6q4 — 8a”)
= —54a’ + 244° + 64a°

=~

8. (=5b% — 5b%)(3b* + 7b)
— —150° — 500" — 350°

0. (6w* + 3w?)(6w* + Tw)
= 36w’ + 60w* + 21w

10. (303 + h?)(—2h° — 4h?)
= —6h° — 14h° — 4h?
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Multiplication de Deux Binomes (J)

Simplifiez chaque expression.

1. (7Tk* — k)(8k +9)

2 (2 +5)(—9¢" — 4¢%)

D

3. (5k° — Tk*)(5k + 5)

L (9¢° — 64°)(—6g — 9)

(=927 4+ 92%)(92° + Tat)

Ot

6. (=7d* — 3d®)(—d® + 8d*)

7. (=897 —29)(3g —7)

- (6d* + 4d®) (4d° — d*)

08

e

) (8v* + 40°)(—3v% + 3v)

10. (9m® + 6m*)(=2m?* + 6m?)
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Multiplication de Deux Binomes (J) Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (7Tk* — k) (8k +9)
— 56k3 + 55k% — Ok

2. (2 + 5)(—9q4 — 4¢°%)
= —18¢° — 53¢* — 204°

3. (5k° — Tk*)(5k + 5)
= 25k5 — 10k° — 35k*

1 (9¢° = 6¢*)(=6g — 9)
= —54q¢" — 45¢° 4 54¢>

()

- (—92° + 92%)(92° + Tat)
— —812% + 1827 + 63a°

6. (=7d* — 3d®)(—d° + 8d*)
= 7d° — 53d° — 24d"

7 (—8¢4° —29)(89 = 7)
= —24¢° + 50¢° + 14g

8. (6d* + 4d®)(4d® — d*)
= 24d” + 10d® — 4d"

0. (8v* + 40*)(—30? + 3v)
— 2405 + 120° + 120*

10. (9m® + 6m*)(—2m?* + 6m?)
= —18m’ + 42m® + 36m’
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